

## Corrections for Home for the Holidays

The line reads:

From the Taupe cut:

- 1 - 2 ½" x WOF strip; subcut strip into 10 - 1 ½" x 2 ½" rectangles  
and 10 - 2 ½" x 2 ½" squares
- 1 - 3" x WOF strip; subcut strip into 5 - 3" x 3" squares

It should read:

From the Taupe cut:

- 1 - 2 ½" x WOF strip; subcut strip into 10 - 1 ½" x 2 ½" rectangles  
and 10 - 2 ½" x 2 ½" squares
- 2 - 3" x WOF strip; subcut strip into 10 - 3" x 3" squares

The same needs to be changed for the Popsicle Pink, Magenta and Sand